

Rettelsesblad nr. 1 til den danske udgave af ADR 2021

UNECE sekretariatet har på deres [hjemmeside](#) offentliggjort [Corrigendum 1](#) (rettelser til den engelske version) samt [Corrigendum 2](#) og [Corrigendum 3](#) (begge rettelser til den franske version) til FN-udgaverne af ADR.

Corrigendum 1, 2 og 3 medfører ikke rettelser i den danske udgave af ADR og er udeladt af tabellen i dette rettelsesblad.

Rettelserne i dette rettelsesblad vedrører dermed alene rettelser til [den danske udgave af ADR](#), som anført med "(DK)" i første kolonne.

Reference	Sidehenvisning	Ændring
1.9.5.3.6 (DK)	1-111	Midt i anden sætning ændres " ... dog være et led i en særlig ordning, der ..." til " ... dog indgå i det særlige arrangement, der ..."
Kapitel 3.2 Tabel A, kolonne (2) (DK)	3-292 (UN 3091)	I den officielle godsbetegnelse ændres "LITHIUMBATTERIER PAKKET MED UDSTYR" til "LITHIUMMETALBATTERIER PAKKET MED UDSTYR"
3.3.1 Særlig bestemmelse 671 (DK)	3-498	"testsæt" ændres til "kemiske testsæt eller førstehjælpsudstyr" (4 steder)
3.4.3 (DK)	3-505	I anden sætning ændres "Indvendige emballager, der er tilbøjelige til at gå i stykker, eller som let punkterer, ..." til "Indvendige emballager, der let går i stykker eller punkterer, ..."
4.1.1.8.1 (DK)	4-6	I begyndelsen af sætningen ændres "Væsker må kun fyldes i emballager, ..." til "Væsker må kun fyldes i indvendige emballager, ..."
6.4.22.5 (DK)	6-125	I første sætning ændres "... i speciel form kræver multilateral godkendelse." til "... i speciel form kræver unilateral godkendelse."